

# 股不是 骨头坏顽 死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296  
(地址同下)51686304

# 强直性脊柱炎能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骞教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806  
电话 51689389

地址:济南机关医院(济南市委南院对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米(西)拐即是。

## 自己、女儿、儿子 一个父亲的三次“高考”

本报6月7日讯(记者 张浩)7日上午8点,在潍坊中学考点外,不少家长都在给孩子传授考前“秘笈”。家长刘波说,他经历了自己、女儿和儿子三次“高考”,是个“老手”,面对高考,他已经游刃有余。

今年51岁的刘波说,1978年恢复高考的时候,18岁的他就参加了考试,当时需要先报名再考试,他报的是曲阜师范学院,但是因为当时学习的时间少,成绩比分数线低了10多分,很遗憾地落了榜。

7年前,女儿参加高考,当时考点在新华中学。因为女儿平时在学校里学习成绩很不错,面对高考,表现得轻松,可相对于女儿的轻松,刘波就紧张多了。“担心迟到,担心孩子睡不好”,刘波一大早就带着女儿去考点。女儿考试过程中,他就在校门外坐着等,从看考场到高考结束,三天下来,刘波感觉自己瘦了一圈。最后女儿考上了山东大学法律专业,现在在读研究生。

今天,儿子高考,刘波就显得很“淡定”,今天来的时候,他特意换上摩托车,他说,这个时候堵车太厉害,骑着摩托车,又快又方便。他嘱咐儿子别大口大口喝水,以免在考试期间想上厕所。看到门口一些焦急的家长,刘波说,这肯定是第一次送孩子高考的,他是过来人,能体会那种心情。

等儿子走进考场之后,刘波还在门前等着,他说,儿子的目标是传媒大学南广学院,他希望儿子能考上,不过也不会给孩子压力,一切等考试结束后再说。

## 一考生因病行走困难 坚持独自骑车去赶考

本报6月7日讯(记者 秦国玲)潍坊一中考生田丹患有先天性畸形胎瘤,在12岁动过手术之后就走路困难,7日,她坚持自己骑自行车到考场。

7日上午,在潍坊七中考点,一名穿黄色T恤的女生吸引了记者的注意,她骑着自行车到达考点,从自行车下来后,路走得有些吃力,身边一位女士忍不住扶她,却被她拒绝了,她通过高考检测口,慢慢地走进考场。

女生的妈妈葛女士告诉记者,那是她的女儿田丹,患有先天性畸形胎瘤,走路不方便,当天去考场,她本想骑电动车带着女儿,可女儿不同意,而且也不允许申请考点的特殊照顾,坚持自己走进考场。女生的父亲田相功告诉记者,女儿背上长有一个先天性畸形胎瘤,小的时候走路就非常累,12岁时做了手术,但手术效果不好,之后孩子走路就不敢背书包,也不敢长时间站着,但是学习成绩一直很优异。

田相功说,孩子很懂事,对自己的人生规划也非常有目的性。家人想让她学医,这样她可以用所学的知识多帮助自己一点。

但是女儿自己对生物生命工程技术,特别是细胞类科学特别感兴趣,他曾告诉女儿,学这个专业做实验每天要在试验台上站很久,可女儿说,没关系,她可以坐着。田相功说,不管怎么样,他们都一如既往地支持女儿。



# 淡定

7日上午,语文考试结束后,走出考场的两名考生脸上流露出相反的表情。记者采访中发现多数考生表示今年的语文试题比较简单,一些考生表示,不管怎样都要保持好心态,沉着应对。  
本报记者 孙国祥 摄影报道

## 送考车追尾一考生磕破嘴

简单处理伤口后上考场



受伤女生在带队老师的陪同下走进考场。  
本报记者 吴凡 摄

本报6月7日讯(记者 李涛 吴凡)7日上午8时30分许,在潍坊一中考点外,一位老师领着一个学生焦急地来到检录处,受伤女生一直用纸巾捂着嘴,“在路上出事了,让牙磕着嘴了。”围观的一位考生家长说。

原来,当天早上,这名考生所乘坐的送考车出了意外,车上有几名考生不同程度受伤,该女生受伤最厉害,把嘴磕破了,幸运的是,由于处理及时,这名女生和同行的考生都准时进入了考场。

潍坊市人民医院急诊室工作人员说,受伤女孩只是下嘴唇让牙齿磕破了皮,记者在考场外还见到了另一名受伤的男生,只见他用卫生纸堵住了一侧鼻孔。他告诉记者,当时自己坐在送考车的倒数第二排,走到一个路口处,一个急刹车,他的头部和左耳就猛地撞在车窗上,不一会鼻子就开始流血。当记者问他还有什么不适的感觉时,这名受伤男生说只觉得耳朵有点发胀,没有其他不适感觉。随后,该男生走进了考场。

潍坊七中送考车队的一位司机告诉记者,当时送考车都是按顺序行驶的,前方还有警车引路。但车辆行驶到宝通街与北海路交叉口附近时,一辆私家车突然插入车队,4号送考车急刹车,5号送考车紧跟其后,没来得及刹车,就追尾了,一些考生发生碰撞。

临时调换过来的一位司机告诉记者,送考车的司机都经过了专门资格认证、培训。但在路上碰到意外,为了避险,司机急刹车也是可以理解的,只要学生没事顺利考试就是万幸。

潍坊七中的带队老师告诉记者:“磕着下嘴唇的这位女生是伤得最严重的,其他学生就是碰到腿了,个别学生碰了鼻子,都很快就好了,不影响考试。”一名带队的女老师说,把受伤女生送进考场后就通知了她的家长,上午考试结束前,女生家长在考点门口等女儿出考场,见到女儿后,妈妈安慰说,平时在家也少不了磕磕碰碰,没什么事,别有压力。女生也爽快地说,她想着答题了,都没感觉到疼。

## 两考生睡过头错过送考车

交警开道及时送到考点

本报6月7日讯(记者 张浩)7日,潍坊行知中学的两名考生因为睡过头错过了送考车,在学校派车把她们送往考点的途中,正赶上交通高峰期,附近值勤的民警发现后,马上调转头在前面开道,及时将两名考生送到考场。

7日上午7点55分左右,在东风东街和文化路路段值勤的民警刘善华看到有人在车里朝他招手,过去之后了解到,是潍坊行知中学的两名考生错过了学校的送考车,现在正往考点潍坊中学赶,但是现在路上车太多,担心耽误考试,车上几个人非常着急。了

解情况后,刘善华立刻调转车头,闪亮警灯,在前面开道。

刘善华一边开车,一边通过对讲机告知各路口执勤民警,告诉他们有两个考生错过了送考车,现在正往考点赶,要保持文化路到潍坊中学沿线道路畅通。8点22分,赶在考生进考场前,两名女生顺

利赶到了潍坊中学考点。

据了解,两名考生,一名来自菏泽,另一个是她的同学,因为睡过头了,过了7点半集合的时间还没有看到两个人。她们的班主任就打电话联系,几个人急急匆匆赶到学校的时候,已经7点50了,学校的送考车已经出发。

# 北京东方红航天生物技术股份有限公司

北京东方红航天生物技术股份有限公司隶属于中国航天科技集团,总部位于北京市中关村高新技术园区,主要从事具有航天特色的生物医药、保健食品的研发、生产、销售与服务。航天生物系列健康产品自2002年在全国上市九年来,取得了良好的社会效益和经济效益,营销网络已覆盖

除西藏之外的其他所有省、市、自治区。公司本着“以人为本、德才兼备、以德为先”的原则,营造“人和”的人文环境,构建了一支管理、生产、研发、营销及服务的精英团队,作为中国航天生物的健康旗舰,东方红公司正迎来更大的发展。

强大的航天科技背景,心脑血管知名品牌;成熟的运作模式,成功的市场拓展经验;完善的薪酬福利待遇,成就个人事业的平台——诚邀您的加盟!

**销售代表** 只要你有积极的行动和改变命运的愿望,我们帮你实现个人创业的梦想!基本工资+效益工资+年度奖励+增员奖励一年薪4-5万元+劳动保险+免费住宿+全国旅游学习(优秀员工)。

**财务人员** 30岁以下,初级以上职称,一年以上财务工作经历,工作干练,性别不限,月薪2000-3000元。

**企划、行政人员(会务、人事、客服管理)**

30岁以下,大专以上学历,文笔较好,干练、敏捷,经试用达到岗位要求,能独立承担相应的工作,月薪2000-3000元。

年薪10万 诚招区域经理

诚招县市区合作经销商

缴纳社会保险 联系电话:0536-8387830 6103976 联系人:程女士 15064609769

http://www.dawn-biotech.com.cn